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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2023. március 13-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Kaldenekker Zoltán  alpolgármester 

Boldizsár András  képviselő 

Fazekas Fülöp István  képviselő 

Forgó Gábor   képviselő 

Gyurkovics Balázsné  képviselő   (6 fő) 

 

Távolmaradt:              Bodor József   képviselő 

Csertő Attila József  képviselő 

Csorba János   képviselő   (3 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós    jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

     Ferencz Péter ügyvezető Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 

Meghívottak:   Demeterné dr. Győrki Anna Kerekegy Patika vezető 

Nagy Sándorné Jóindulat Kft. ügyvezető 

Lénárt Ágnes laboratórium munkatárs 

   Pogány Elekné laboratórium munkatárs 

   Pesti Andrea  védőnő 

    

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:30 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 6 fő 

képviselő van jelen.  

 

Javasolta napirendre felvenni és az Egyebek napirend alatt tárgyalni a  

- Közbeszerzési kiírás és Bírálóbizottság felállítása, a Kerekegyháza Város 

Önkormányzata által meghirdetendő közbeszerzési eljárás lebonyolításához, 

közvilágítás korszerűsítése, 

- M8-as jogi eljárásához környezetvédelmi szakértő bevonása és a költségek biztosítása 

határozati javaslatokat. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány? Mivel 

módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

12/2023. (III. 13.) sz. NORMATÍV Kth. 

2023. március 13-án megtartott 

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. március 13-i nyílt ülésen az 

alábbi napirendet fogadta el: 

N a p i r e n d 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1) Kerekegyháza Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének tárgyalása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2) Intézményi térítési díjakról szóló rendeletek felülvizsgálata, az új bölcsődei ellátások 

igénybevételéről szóló rendelet és az egyes szociális alapszolgáltatások biztosításáról és 

az alkalmazandó intézményi térítési díjról szóló rendelet megalkotása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3) Kerekegyháza Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata módosítása 

– vármegyei közigazgatási területi, hatósági elnevezés 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4) Új temető rendelet megalkotása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5) Beszámoló a temető működtetéséről 2022. év 

Előadó: Jóindulat Kft. 

 

6) Beszámoló a város egészségügyi intézményeinek működéséről és a település lakóinak 

egészségügyi helyzetéről 

Előadók: egészségügyi szolgáltatók 

 

7) Fogorvosi rendelő társasházzá alakításához kapcsolódó törlési kérelem 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8) Társulás anyagainak tárgyalása 

a.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi költségvetésének 

elfogadása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) Bóbita Óvoda beiratkozási időpontjának meghatározása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 
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9) Hozzájárulás a KEHOP 2.1.11-21-2022-00015 azonosítószámú projekt 

megvalósításához szükséges önerő biztosítása érdekében szükséges intézkedésekhez 

Ballószög Nagyközség Önkormányzata részére 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10) Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként történő 

működtetésével kapcsolatos finanszírozási megállapodás módosítása, Kerekegyházi 

Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 2023. évi költségvetésének elfogadása 

Előadó: Kaldenekker Zoltán alpolgármester 

 

11) RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2022. évi beszámolója 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

12) Beszámoló a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a Vészlejárat 

Ifjúsági Klub 2022. évi tevékenységéről 

Előadó: Bánszki Ildikó mb. intézményvezető 

 

13) A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2023-2027. évi képzési tervének 

elfogadása 

Előadó: Bánszki Ildikó mb. intézményvezető 

 

14) Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti terve 

Előadó: Ferencz Péter ügyvezető 

 

15) Kereken-Oil Kft. üzemanyag támogatásának elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

16) Földgáz, és villamos energia beszerzése önkormányzati csoportos közbeszerzéshez 

történő csatlakozással  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

17) 1270 és 0218 /7, 0221 /6 hrsz. új utca közterület-elnevezések 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

18) Egyebek 

a.) Közbeszerzési kiírás és Bírálóbizottság felállítása, a Kerekegyháza Város 

Önkormányzata által meghirdetendő közbeszerzési eljárás lebonyolításához, 

közvilágítás korszerűsítése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) M8-as jogi eljáráshoz környezetvédelmi szakértő bevonása és a költségek 

biztosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 
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1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Kerekegyháza Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének tárgyalása 
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. 1/1.  sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a bizottsági üléseken is megtárgyalták az 

Önkormányzat 2023. évi költségvetését. Az intézményi egyeztetés is megtörtént. A Pénzügyi 

és Szociális Bizottság ülésén felmerült az általános tartalék ügye. Az általános tartalék összege 

szolgál az eredeti előirányzatban nem tervezett kiadások finanszírozására. Örömmel 

tájékoztatja a képviselőket, hogy megszületett a kormányzati döntés az ezévi minimálbér-

kompenzáció összegéről 63.000.000 Ft-ban. Ez az összeg is növeli az általános tartalék 

összegét.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (III. 13.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a középtávú tervezés- az ÁHT. 29/A. § alapján- a 

2023. évi adósságot keletkeztető jogügyletek meghatározása határozat elfogadását. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

13/2023. (III. 13.) sz. Kth.  

Középtávú tervezés – az Áht. 29/A. § alapján –  

a 2023. évi adósságot keletkeztető jogügyletek  

meghatározása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy 

az Önkormányzat 2023. évben nem tervez kormányzati hozzájárulást igénylő 

adósságot keletkeztető jogügyletet. 

 

2./ A Képviselő-testület határozat melléklete szerint – az önkormányzat 

adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség bemutatása a 

353/2011. (XII. 30.) Kormányrendelet szerint – mutatja be az adósságot 

keletkeztető jogügyletek fizetési kötelezettségeit és a bevételeket.  
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Egyben felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó adatszolgáltatásra a Magyar 

Államkincstár felé. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2023. március 15. 

 

A határozatról értesül:. - Vincze Miklós jegyző, és általa 

        - Pénzügyi iroda 

        - Magyar Államkincstár 

 
1. melléklet a 13/2023. (III. 13.) Kth: 

Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség 

Ft 

Megnevezés tárgyév 

Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből 

erdő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő 

    1. év 2. év 3. év 

Helyi adók 287 000 000 290 000 000 300 000 000 310 000 000 

Osztalékok, koncessziós díjak         

Egyéb közhatalmi bevételek 3 500 000 3 500 000 3 500 000 3 500 000 

Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog 

értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel 0 16 030 575 16 030 575 16 030 575 

Részvények, részesedések értékesítése          

Vállalat értékesítésből, privatizációból származó bevétel         

Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés         

Saját bevételek 290 500 000 309 530 575 319 530 575 329 530 575 

Saját bevételek 50 %-a 145 250 000 154 765 288 159 765 288 164 765 288 

Előző években keletkezett tárgyévet terhelő fizetési 

kötelezettség 0 0 0 0 

Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása         

Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása         

Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír         

Adott váltó         

Pénzügyi lízing         

Halasztott fizetés         

Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség         

Tárgyévben keletkezett, ill. keletkező, tárgyévet terhelő 

fizetési kötelezettség 0 0 0 0 

Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása         

Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása         

Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír         

Adott váltó         

Pénzügyi lízing         

Halasztott fizetés         

Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség         

Fizetési kötelezettség összesen 0 0 0 0 

Fizetési kötelezettséggel csökkentet saját bevétel 145 250 000 154 765 288 159 765 288 164 765 288 
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2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Intézményi térítési díjakról szóló rendeletek felülvizsgálata, új a bölcsődei 

ellátások igénybevételéről szóló rendelet és az egyes szociális alapszolgáltatások 

biztosításáról és az alkalmazandó intézményi térítési díjról szóló rendelet megalkotása. 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. 2/1, 2/2, 2/3, 2/4.  sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta az egyes szociális alapszolgáltatások biztosításáról és az 

alkalmazandó intézményi térítési díjakról szóló új rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes szociális alapszolgáltatások 

biztosításáról és az alkalmazandó intézményi térítési díjakról szóló 5/2023. (III. 14.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a bölcsődei ellátások igénybevételéről szóló új 

rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 2/2. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a bölcsődei ellátások igénybevételéről szóló 

6/2023. (III. 14.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az óvodai intézményi gyermekétkeztetés intézményi 

térítési díjáról szóló 24/2016. (XII. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 2/3. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének az óvodai intézményi gyermekétkeztetés 

intézményi térítési díjáról szóló 24/2016. (XII. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról 

szóló 7/2023. (III. 14.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az iskoláskorúak intézményi gyermekétkeztetés 

intézményi térítési díjáról szóló 25/2016. (XII. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 2/4. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének az iskoláskorúak intézményi 

gyermekétkeztetés intézményi térítési díjáról szóló 25/2016. (XII. 21.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló 8/2023. (III. 14.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Kerekegyháza Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata 

módosítása – vármegyei közigazgatási területi, hatósági elnevezés 
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3, 3/1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Pénzügyminiszter rendelete szerint a kormányzati 

funkciók közül törlésre került a rövid közfoglalkoztatásra vonatkozó COFOG kód, így azt 

törölni szükséges az SZMSZ 3. sz. mellékletéből, továbbá a vármegye megnevezés is 

átvezetésre került. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 3/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról 

szóló 10/2019. (XI. 28.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 9/2023. (III. 14.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Új temető rendelet megalkotása 
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4, 4/1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a jelenlegi temetőrendelet 2000-ben került 

elfogadásra, időközben a jogszabályi környezet lényegesen megváltozott. A Kormányhivatal 

javaslatára új rendeletet kell elfogadnia a Képviselő-testületnek a temetőtörvényben foglaltak 

és a jogszabály szerkesztési előírások figyelembevételével. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 4/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőkről és a temetkezésről szóló 

10/2023. (III. 14.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Beszámoló a temető működtetéséről 2022. év 
Előadó: Jóindulat Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a jelenlévő Nagy Sándorné ügyvezető asszonyt. 

A Pénzügyi és Szociális Bizottság ülésén felmerült, hogy nem a meghatározott nyitvatartási 

időnek megfelelően volt nyitva a temető.  

 

Forgó Gábor képviselő elmondta, hogy ez október hónapban történt, a temető zárva volt, és egy 

tábla arról tájékoztatta a látogatókat, hogy a temető sötétedésig van nyitva.  

 

Nagy Sándorné ügyvezető elmondta, volt egy pár nap, amikor kétes elemek járkáltak a 

temetőben, illetve telefonon kért segítséget egy hölgy, hogy nem mer kimenni a temetőből. 

Szólt a kollégáknak, megvárták míg elmegy egy fekete típusú Mercedes autó. Értesítették a 

polgárőröket is. A tábla pár napig volt kint. A temető kapuit nem zárják korábban, de akkor úgy 

érezte, hogy mindenképpen megoldás a korábbi zárás.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a temetőt látogatók biztonsága érdekében 

mindenképpen az lenne a legjobb megoldás, ha a nyitvatartási időt tudnák tartani. Ha ilyen 

probléma van, akkor nagyon jól tették, hogy értesítették a polgárőröket. Az talán jobban 

megnyugtatja a temetőt látogatókat.  

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő megkérdezte, hogy a Vörösmarty utcai bejáratnál 

lévő illemhelyet használják-e? 

 

Nagy Sándorné ügyvezető elmondta, a terv az, hogy az illemhely megszüntetésre kerül. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a temető rendben van, tisztán van tartva. Javasolta 

dicsérettel elfogadni a beszámolót.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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14/2023. (III. 13.) sz. Kth. 

A temető működéséről szóló beszámoló 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Jóindulat” 

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2022. évi működéséről szóló beszámolót 

elfogadja.  

 

Egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki a Jóindulat Kereskedelmi és 

Szolgáltató Kft. vezetésének és dolgozóinak a temetőben végzett áldozatos és 

lelkiismeretes munkájukért.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

                       A határozatról értesül:       Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                             temető üzemeltetője 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Beszámoló a város egészségügyi intézményeinek működéséről és a település 

             lakóinak egészségügyi helyzetéről 

Előadó: egészségügyi szolgáltatók 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte az egészségügyi intézményekben dolgozók 

egész évi munkáját. Az orvosi beszámolókkal kapcsolatosan elmondta, lakossági észrevételként 

felmerült, hogy a telefonos, illetve személyes bejelentkezések nem működnek mindig 

zökkenőmentesen. A labor működésével kapcsolatosan is lesznek egyeztetések. Dr. Kákonyi 

Zoltán háziorvos már reagált is. Nyitottak, hogyan lehetne még zökkenőmentesebbé tenni a 

betegforgalmat. Ez egyeztetést igényel. Le fognak ülni az érintettekkel. Kérte az aljegyző 

asszonytól, hogy egyeztessen időpontot. Az ellátás minősége, hatékonysága mindenképpen 

dicséretet érdemel.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a beszámolók köszönettel és dicsérettel történő 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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15/2023. (III. 13.) sz. Kth. 

Beszámoló a város egészségügyi intézményeinek működéséről 

és a település lakóinak egészségi állapotáról 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kerekegyházi 

egészségügyi szolgáltatók 2022. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja. 

 

Egyúttal köszönetét fejezi ki a felnőtt háziorvosoknak, a gyermekorvosnak, a 

fogorvosi szolgálatnak, a védőnőknek, és a laboratórium és a patika dolgozóinak 

a településen végzett egészségügyi, egészségvédő áldozatos és lelkiismeretes 

munkájukért.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:  - egészségügyi szolgáltatók 

                                   - jegyző 

 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Fogorvosi rendelő társasházzá alakításához kapcsolódó törlési kérelem 
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, Dr. Angyal Anikó és Dr. Hidvégi Zsolt az ingatlant 

felújították és társasházzá szeretnék alakítani. Azt kérik, hogy a családi ház, melléképület és a 

telek vonatkozásában tehermentesen kerüljön bejegyzésre az ingatlan-nyilvántartásba, az 

ingatlan rendelő részén továbbra is maradjon fenn az önkormányzat javára az elővásárlási jog. 

Továbbá kérik az egészségügyi célvagyon tény törlését, mivel a jogrendszerben már nem 

létezik ez a fogalom. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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16/2023. (III. 13.) sz. Kth. 

Hozzájárulás a Kerekegyháza, Fő u. 47/C szám  

alatti ingatlanbejegyzés módosításához 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kerekegyháza, Fő utca 47/C 

sz. alatti 10 hrsz-ú ingatlan társasházzá alakításával kapcsolatban nyilatkozik, hogy:  

- hozzájárul az „egészségügyi célvagyon” tényének az egész ingatlanra vonatkozóan 

az ingatlan-nyilvántartásból való törléséhez, annak átjegyzését a kialakuló ingatlan 

részekre nem kéri, , 

- a kialakuló ingatlanrészek közül kizárólag a 10/A/1 hrsz-ú, 92 m2 területű, orvosi 

rendelő ingatlanra kéri a 2004-ben bejegyzett elővásárlási jog átjegyzését. Az 

elővásárlási jog átjegyzését a 10 hrsz-ú földrészletre, a 10/A/2 és 10/B hrsz-ú 

ingatlanokra nem kéri.   

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:  1.) Dr. Hidvégi Zsolt és Dr. Angyal Anikó 

2.) jegyző 

3.) Irattár 

 

8. Napirend tárgyalása: 

a.) Tárgy:  Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi  

              költségvetésének elfogadása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8/a. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

17/2023. (III. 13.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás  

2023. évi költségvetésének elfogadása  

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulás tagja elfogadja Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2023. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 6/2023. (III. 

13.) KTFT. határozatot. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 
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1. sz. melléklet 
6/2023. (III. 13.) sz. KTFT hat.  

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi költségvetésének elfogadása  

 

Költségvetési határozat 

 

1.  Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács:  

1.1 a Társulás 2023. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – az 1. számú mellékletben foglaltak szerint 

– 539 316 798 Ft-ban,  

1.2 a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humánszolgáltató Központ 2023. évi költségvetés bevételi 

és kiadási főösszegét – a 2. számú mellékletben foglaltak szerint 187 777 375 Ft-ban, az irányító szervi 

támogatás összegét: 151 858 004 Ft-ban,  

1.3 a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2023. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – a 3. számú mellékletben 

foglaltak szerint – 380 548 680 Ft-ban, az irányító szervi támogatás összegét: 370 171 680 Ft-ban 

határozza meg. 

 

2. A Társulás 2023. évi költségvetési bevételeit és kiadásait kötelező, önként vállalt, államigazgatási feladatok 

bontásban a 4. melléklet tartalmazza. 

 

3. A Társulás, és intézményei 2023. évi beruházási kiadásait és annak finanszírozását az 5. melléklet tartalmazza. 

 

4. A települések hozzájárulásával költségvetési hiány külső finanszírozása nem indokolt, a stabilitási törvény 3. § 

(1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése nem válik szükségessé.  

 

5. A Társulásnak a stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és 

kezességvállalásokból fennálló kötelezettségei nincsenek. 

 

6. A Társulás az Áht. 29. § (3) bekezdése alapján nem tervez, és nem rendelkezik helyi adóbevételekkel, egyéb 

közhatalmi bevételekkel, a működését szolgáló tárgyi eszközöket nem kívánja értékesíteni.” 

 

7. A Társulás felhatalmazza az elnököt, a Társulás átmenetileg szabad pénzeszközeinek hozambevétel elérése 

érdekében történő befektetésére a vonatkozó jogszabályi keretek között a lehető legkedvezőbb és 

legbiztonságosabb megtakarítási forma kiválasztásával. 

 

8. A Társulás az Áht. 71. § (1) bekezdése szerinti mértékben, időtartamban, és lejárati időben határozza meg az 

önkormányzati biztos kirendelésének követelményeit, a kirendelésre a Társulás jogosult. 

 

9. A Társulás az intézmények esetében az Ávr. 35. § (10) bekezdés szerinti jogkörében a többletbevételek 

felhasználását nem engedélyezi, az Áht. 34. § (2) bekezdésében, valamint a Mötv. 68. § (4) bekezdésében foglaltak 

figyelembevételével a Társulás dönt az előirányzat átcsoportosításokról, forrásfelhasználásról.  

 

10. A Társulás jogosult dönteni hitelfelvételéről, kötvénykibocsátásról, államháztartáson kívüli forrás átvételéről, 

átadásáról. 

 

11. A Társulás társult önkormányzatai a költségvetés egyensúlyának biztosítása érdekében hozzájárulást fizetnek 

2023. évben, az alábbiak szerint: 

 

1. Kerekegyháza: 158 299 443 Ft 

2. Ágasegyháza: 3 021 029 Ft 

3. Ladánybene: 3 635 561 Ft 

4. Fülöpháza: 5 844 977 Ft 

5. Kunbaracs: 7 021 135 Ft 

Összesen: 177 822 145 Ft 

 

 

Felelős: társult települések polgármesterei 

Határidő: 2023. december 31.  
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1. melléklet a 6/2023. (III. 13.) sz. KTFT határozathoz 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás költségvetési bevételei kiadásai 

    Ft 

Megnevezés 
2021.évi 2022.várható 2023.évi 

  tény teljesítés eredeti ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai       

Elvonások és befizetések bevételei 29 186 881 27 255 797 0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések államháztartáson belülről       

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson belülről 
      

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

igénybevétele államháztartáson belülről 
      

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson 

belülről 316 403 437 392 381 923 526 715 709 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről  
345 590 318 419 637 720 526 715 709 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások       

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések államháztartáson belülről 
      

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson belülről 
      

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

igénybevétele államháztartáson belülről 
  9 000 000 0 

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson 
belülről 564 235     

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 
564 235 9 000 000 0 

Vagyoni típusú adók        

Értékesítési és forgalmi adók        

Gépjárműadók       

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók        

Termékek és szolgáltatások adói 0 0 0 

Egyéb közhatalmi bevételek        

Közhatalmi bevételek  0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke       

Szolgáltatások ellenértéke       

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek       

Ellátási díjak       

Kiszámlázott általános forgalmi adó       

Általános forgalmi adó visszatérítése       

Kamatbevételek 0 16 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei       

Egyéb működési bevételek       

Működési bevételek  0 16 0 

Immateriális javak értékesítése       

Ingatlanok értékesítése       

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése       
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Részesedések értékesítése       

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek 
      

Felhalmozási bevételek  0 0 0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések államháztartáson kívülről       

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson kívülről 
      

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök       

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések államháztartáson kívülről 
      

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson kívülről 
      

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök       

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Költségvetési bevételek 346 154 553 428 637 736 526 715 709 

Személyi juttatások       

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó  

      

Dologi kiadások 178 602 247 512 287 114 

Ellátottak pénzbeli juttatásai       

Egyéb működési célú kiadások 125 064 203 442 0 

Beruházások   644 150 17 000 000 

Felújítások       

Egyéb felhalmozási célú kiadások       

Költségvetési kiadások 303 666 1 095 104 17 287 114 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről        

Belföldi értékpapírok bevételei        

Maradvány igénybevétele 182 653 1 443 222 12 601 089 

Központi, irányító szervi támogatás       

Betétek megszüntetése       

Finanszírozási bevételek 182 653 1 443 222 12 601 089 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre       

Belföldi értékpapírok kiadásai       

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása 344 590 318 416 384 765 522 029 684 

Pénzeszközök betétként elhelyezése       

Pénzügyi lízing kiadásai       

Finanszírozási kiadások 344 590 318 416 384 765 522 029 684 

Bevételek összesen 346 337 206 430 080 958 539 316 798 

Kiadások összesen 344 893 984 417 479 869 539 316 798 
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2. melléklet a 6/2023. (III. 13.) sz. KTFT határozathoz 

Humán Szolgáltató Központ  költségvetési bevételei kiadásai 

      Ft 

Megnevezés 
2021.évi 2022.várható 2023.évi 

  
tény teljesítés eredeti ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai       

Elvonások és befizetések bevételei       

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson belülről       

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson belülről       

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
igénybevétele államháztartáson belülről       

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson 

belülről 
3 360 726 3 891 423 5 930 000 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről  
3 360 726 3 891 423 5 930 000 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások       

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson belülről 

  

    

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson belülről   

    

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
igénybevétele államháztartáson belülről   

    

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson 

belülről 0 
0 0 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 
0 0 0 

Vagyoni típusú adók        

Értékesítési és forgalmi adók        

Gépjárműadók       

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók        

Termékek és szolgáltatások adói       

Egyéb közhatalmi bevételek        

Közhatalmi bevételek  0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 0 0 

Szolgáltatások ellenértéke 0 0 0 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek 0 0 0 

Ellátási díjak 19 064 754 20 040 610 20 040 610 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 3 842 576 3 686 844 3 686 259 

Általános forgalmi adó visszatérítése 8 564 000 4 469 000 6 069 000 

Kamatbevételek 8 11 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 0 0 

Egyéb működési bevételek 146 972 193 515 193 502 

Működési bevételek  31 618 310 28 389 980 29 989 371 

Immateriális javak értékesítése       

Ingatlanok értékesítése       

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése   120 000 0 

Részesedések értékesítése       

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek 
      

Felhalmozási bevételek  0 120 000 0 
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Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések államháztartáson kívülről       

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson kívülről 
      

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések államháztartáson kívülről 
      

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson kívülről 
      

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Költségvetési bevételek 34 979 036 32 401 403 35 919 371 

Személyi juttatások 65 606 245 81 144 541 83 876 000 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó  

9 298 079 9 993 058 10 370 000 

Dologi kiadások 56 843 938 53 211 910 91 531 375 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 11 427 385 10 178 419 0 

Beruházások 1 094 496 1 675 400 2 000 000 

Felújítások 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 

Költségvetési kiadások 144 270 143 156 203 328 187 777 375 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről        

Belföldi értékpapírok bevételei        

Maradvány igénybevétele 11 427 385 10 178 419 0 

Központi, irányító szervi támogatás 108 042 141 134 351 744 151 858 004 

Betétek megszüntetése       

Finanszírozási bevételek 119 469 526 144 530 163 151 858 004 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre       

Belföldi értékpapírok kiadásai       

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása       

Pénzeszközök betétként elhelyezése       

Pénzügyi lízing kiadásai       

Finanszírozási kiadások 0 0 0 

Bevételek összesen 154 448 562 176 931 566 187 777 375 

Kiadások összesen 144 270 143 156 203 328 187 777 375 
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3. melléklet a 6/2023. (III. 13.) sz. KTFT határozathoz 

Bóbita Óvoda  költségvetési bevételei kiadásai 

    Ft 

Megnevezés 
2021.évi 2022.várható 2023.évi 

  
tény teljesítés eredeti ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai       

Elvonások és befizetések bevételei       

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 
megtérülések államháztartáson belülről 

  
    

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson belülről 

  
    

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele 

államháztartáson belülről 
  

    

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 

7 204 724 4 025 145 10 377 000 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről  

7 204 724 
4 025 145 10 377 000 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások       

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések államháztartáson belülről 
  

    

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson belülről 
  

    

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

igénybevétele államháztartáson belülről 
  

    

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson 

belülről 
  

    

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

0 
0 0 

Vagyoni típusú adók        

Értékesítési és forgalmi adók        

Gépjárműadók       

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók        

Termékek és szolgáltatások adói 
      

Egyéb közhatalmi bevételek        

Közhatalmi bevételek  
0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 0 0 

Szolgáltatások ellenértéke 0 0 0 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek 0 0 0 

Ellátási díjak 0 0 0 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 0 0 0 

Általános forgalmi adó visszatérítése 0 0 0 

Kamatbevételek 12 17 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 2 000 000 0 0 

Egyéb működési bevételek 291 614 228 639 0 

Működési bevételek  2 291 626 228 656 0 

Immateriális javak értékesítése       

Ingatlanok értékesítése       

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése       

Részesedések értékesítése       

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek 

  
    

Felhalmozási bevételek  
0 0 0 
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Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések államháztartáson kívülről 
  

    

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

államháztartáson kívülről 
  

    

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök       

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések államháztartáson kívülről 
  

    

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson kívülről 
  

    

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök       

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 
0 0 0 

Költségvetési bevételek 
9 496 350 4 253 801 10 377 000 

Személyi juttatások 174 241 156 205 035 108 244 041 000 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó  

29 509 981 30 829 063 36 664 000 

Dologi kiadások 23 143 217 26 299 211 94 843 680 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 17 759 496 17 077 378 0 

Beruházások 2 072 795 106 200 5 000 000 

Felújítások 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 

Költségvetési kiadások 
246 726 645 279 346 960 380 548 680 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről        

Belföldi értékpapírok bevételei        

Maradvány igénybevétele 17 759 496 17 077 378 0 

Központi, irányító szervi támogatás 236 548 177 282 033 021 370 171 680 

Betétek megszüntetése       

Finanszírozási bevételek 254 307 673 299 110 399 370 171 680 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre       

Belföldi értékpapírok kiadásai       

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása       

Pénzeszközök betétként elhelyezése       

Pénzügyi lízing kiadásai       

Finanszírozási kiadások 0 0 0 

Bevételek összesen 263 804 023 303 364 200 380 548 680 

Kiadások összesen 246 726 645 279 346 960 380 548 680 
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4.melléklet 6/2023.(III. 13 ) sz. KTFT határozathoz 

Költségvetés kiadásai kötelező, önként vállalt, állami feladatok bontásban és azok pénzügyi forrásai 

Ft 

      

Kiadások Központi állami 

támogatás  

Működési, 

felhalmozási 

bevétel 

Egyéb működési, 

felhalmozási 

bevételek (átvett 

pénzeszközök) 

Működési kiadások 

finanszírozása 

gesztor 

önkormányzattól 

                

Mindösszesen: 585 613 169 342 354 530 42 590 460 18 160 008 182 508 171 

Társulás     17 287 114 0 12 601 089 0 4 686 025 

Kötelező feladatok 17 287 114 0 12 601 089 0 4 686 025 

    Szociális feladatok 17 287 114   12 601 089   4 686 025 

    Óvodai nevelés         0 

Önként vállalt feladatok 0 0 0 0 0 

    Szociális feladatok         0 

Állami (államigazgatási feladatok) 0 0 0 0 0 

Bóbita Óvoda     380 548 680 266 418 540 0 10 377 000 103 753 140 

Kötelező feladatok 380 548 680 266 418 540 0 10 377 000 103 753 140 

     Óvodai nevelés 369 924 160 266 418 540     103 505 620 

    Közfoglalkoztatás 10 624 520     10 377 000 247 520 

Önként vállalt feladatok 0 0 0 0 0 

Állami (államigazgatási feladatok) 0 0 0 0 0 

Humán Ellátó 

Szolgálat     187 777 375 75 935 990 29 989 371 7 783 008 74 069 006 

Kötelező feladatok 157 347 845 58 102 490 28 437 902 5 930 000 64 877 453 

    Idősek nappali ellátása 7 744 582 12 718 200     -4 973 618 

    Gyermekjóléti szolgáltatás 36 446 924 17 951 290 130 714   18 364 920 

    Szociális étkeztetés 74 532 961 8 768 520 24 732 962   41 031 479 
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    Házi segítségnyújtás 32 647 186 18 664 480 3 574 226   10 408 480 

    Közfoglalkoztatás 5 976 192     5 930 000 46 192 

Önként vállalt feladatok 30 429 530 17 833 500 1 551 469 1 853 008 9 191 553 

     Támogató szolgáltatás 28 029 627 17 833 500 1 096 165   9 099 962 

    

 Jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás 2 399 903   455 304 1 853 008 91 591 

Állami (államigazgatási feladatok)         0 

 



 

5. melléklet 6/2023.(III.13.) sz. KTFT határozathoz 
 

Beruházási és fejlesztési kiadások pénzügyi finanszírozása 

Ft 

Megnevezés 

2023.évi 

eredeti előir. 

EU forrásból hazai 

társfinanszírozással 

Állami 

támogatás 

Önkormányzat 

sajátos bevételei 

(adó, egyéb) 

Felújítás         

Összesen 0 0 0 0 

Felhalmozás, beruházás         

Bóbita Óvoda tárgyieszköz beszerzés 5 000 000     5 000 000 

Humán Szolgáltató tárgyieszköz besz. 2 000 000     2 000 000 

Társulás/Támogató szolgálat gépjármű 
beszerzés 17 000 000   9 000 000 8 000 000 

Összesen 24 000 000 0 9 000 000 15 000 000 

 

 

 

 

b.) Tárgy: Bóbita Óvoda beiratkozási időpontjának meghatározása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8/b sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

18/2023. (III. 13.) sz. Kth.  

Óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testülete, mint Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulás tagja elfogadja – a határozat mellékletét képező – 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 9/2023. (III. 13.) sz. KTFT 

Normatív határozatát az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 
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1. sz. melléklet 

9/2023. (III. 13.) sz. KTFT Normatív határozat. 

Bóbita Óvoda beiratkozási időpontjának meghatározása 

 

 Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanács az általa fenntartott Kerekegyházi 

Bóbita Óvoda 2023/2024. nevelési évre vonatkozó beiratkozási időpontját:   

• a kerekegyházi székhelyen 2023. április 20. (csütörtök) és 2023. április 21. (péntek) 8.00-16.00 

óra között,  

• a fülöpházi telephelyen 2023. április 24. hétfő 8.00-16.00 között  

határozza meg. 

 

A beiratkozás személyesen történik.  

A beiratkozások helyszíne:  

• Kerekegyházán a Park utca 1. sz. alatti székhelyen,  

• Fülöpházán a József Attila u. 1. sz. alatti telephelyen 

található óvoda. 

Felhatalmazza az intézményvezetőt a határozat mellékletét képező felhívás közzétételére.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: - jegyző, és általa 

- intézményvezető 
1. sz. melléklet 

FELHÍVÁS! 

 

Értesítjük a Kedves Szülőket, hogy a 2023/2024. nevelési évre az  

ÓVODAI BEIRATKOZÁSOK időpontja: 

 

KEREKEGYHÁZÁN: 

2023. április 20. (csütörtök ) és április 21. (péntek) 

 8:00-tól 16:00 óráig. 

 

FÜLÖPHÁZÁN: 

2023. április 24. (hétfő) 8.00-tól 16.00 óráig. 

 
Helyszínei: Kerekegyházi Bóbita Óvoda, Park u. 1. sz., illetve  

a fülöpházi telephely esetében 6042 Fülöpháza, József Attila u. 1. 

 
Felvételre jelentkezhetnek azok a gyermekek, akik 2023 augusztus 31-ig betöltik 3. életévüket.  

Felhívjuk a Szülők figyelmét, hogy a gyermek 3 éves korától az óvodai nevelésben való részvétel kötelező! Amennyiben felvételre kötelezett 

gyermeket nem íratnak be óvodába, az óvodavezető értesíti az oktatási hivatalt és a szabálysértési hatóságot, aki a szükséges intézkedéseket 
megteszi. 

Tájékoztatjuk a T. Szülőket, hogy óvodánk integráltan nevelhető SNI gyermekeket is fogad. 

Óvodai felvételi körzet: Kerekegyháza, Fülöpháza 

 

Jelentkezési lap letölthető: http://www.kerekegyhaza.hu honlapról, vagy az óvoda Facebook oldaláról ( Óvoda Bóbita Kerekegyházi)  

 

2023. április 25-től fogadjuk azoknak a jelentkezését is, akik más felvételi körzetben laknak, vagy 3. életévüket 2023. szeptember 1-je és 

december 31-e között töltik be.  

A gyermekek felvételéről az óvodavezető dönt. Amennyiben a jelentkezések száma az óvoda telephelyeinek tekintetében nem egyenlően oszlik 

meg, az óvodavezető a gyermek lakcímkártyáján szereplő cím alapján dönt.  A felvételi döntésről a beiratkozás követő 30. napig kapnak 

értesítést a Szülők, az óvodákban kifüggesztett névjegyzéken. Elutasítás esetén Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társuláshoz lehet 

fellebbezéssel élni, a közléstől számított 15 napon belül, melyről a Társulási Tanács soron következő ülésén dönt. 

 

A beiratkozáskor bemutatandó  
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata vagy személyi igazolványa, lakcím igazolványa, TAJ kártyája továbbá   

- a szülő személyi igazolványa és lakcímkártyája. 

 

                                                                                                               Dr. Kelemen Márk  

Kerekegyháza és Térsége  

Feladatellátó Társulási Tanács elnöke 

 

http://www.kerekegyhaza.hu/
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9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Hozzájárulás a KEHOP 2.1.11-21-2022-00015 azonosítószámú projekt 

megvalósításához szükséges önerő biztosítása érdekében szükséges intézkedésekhez 

Ballószög Nagyközség Önkormányzata részére 
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

 

19/2023. (III. 13.) sz. Kth.  

Hozzájárulás a KEHOP 2.1.11-21-2022-00015 azonosítószámú 

projekt megvalósításához szükséges önerő biztosítása érdekében  

szükséges intézkedésekhez Ballószög Nagyközség Önkormányzata részére 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy - a 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint Kerekegyháza Város 

Önkormányzata, Helvécia Nagyközség Önkormányzata és Ballószög Nagyközség 

Önkormányzata által létrehozott polgári jogi társaság által működtetett víziközművek 

fejlesztései és beruházásai végrehajtását szolgáló víziközmű bérleti díjakból megképzett 

összegből – Ballószög Nagyközség Önkormányzata, az őt megillető összegből 

felszabadítson 27.592.019,-Ft-ot a KEHOP 2.1.11-21-2022-00015 azonosító számú 

víziközmű fejlesztési projekt megvalósításához szükséges önereje biztosítása 

érdekében. 

 

Határidő: azonnal                   

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                                 Ballószög Nagyközség Önkormányzata 
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10. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként történő 

működtetésével kapcsolatos finanszírozási megállapodás módosítása, Kerekegyházi 

Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 2023. évi költségvetésének elfogadása 
Előadó:  Kaldenekker Zoltán alpolgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, kérdésként merült fel a bizottsági üléseken, hogy melyik 

település és mennyivel tartozik? Egyeztetik a számokat, és tájékoztatni fogják a Tisztelt 

Képviselő-testületi tagokat, hogy milyen intézkedéseket foganasítottak a nem fizetőkkel 

szemben.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette személyes érintettségét, nem vesz részt a 

szavazásban. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Kaldenekker 

Zoltán alpolgármester javasolta a Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati 

tűzoltóságként történő működésével kapcsolatos finanszírozási megállapodás módosítása, 

Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 2023. évi költségvetésének elfogadása 

határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 1 fő képviselő – dr. 

Kelemen Márk – nem szavazott, az alábbi határozatot hozta. 

 

20/2023. (III. 13.) sz. Kth.  

Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként történő működtetésével 

kapcsolatos finanszírozási megállapodás módosítása, Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó 

Parancsnokság 2023. évi költségvetésének elfogadása 

 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Kerekegyháza Város 

Önkormányzata képviseletében, mint az elsődleges működési körzetben érintett 

települési önkormányzat nevében elfogadja Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület – a 

határozat mellékletét képező – 2023. évi költségvetésének kiadási főösszegét: 

94 924 000 Ft-tal, a bevételi főösszeget: 57 895 030 Ft-tal, az önkormányzatok által 

finanszírozandó hiány összegét: 37 028 970 Ft-tal, ebből Kerekegyháza Város 

Önkormányzatát terhelő rész: 24 281 175 Ft. Képviselő-testület kötelezettséget vállal 

arra, hogy a 2023. évi költségvetésébe a Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület részére az 

egyéb működési célú kiadások között államháztartáson kívülre betervezett kiadások 

között 24 281 175 Ft-ot biztosít. 
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2./ A Képviselő-testület, Kerekegyháza Város Önkormányzata képviseletében, mint az 

elsődleges működési körzetben érintett települési önkormányzat nevében elfogadja – a 

határozat mellékletét képező – Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati 

tűzoltóságként történő működtetésével kapcsolatos Finanszírozási megállapodás 10. sz. 

módosítását. 

Egyben felhatalmazza az alpolgármestert a megállapodás-módosítás aláírására. 

 

Felelős: Kaldenekker Zoltán alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2023. évi költségvetés-tervezetbe 

építse be a fenti kiadást. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

       - Pénzügyi iroda 

       - érintett települések 

     ..- Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület 
 

1. sz. melléklet  

 

FINANSZÍROZÁSI MEGÁLLAPODÁS 

10. sz. módosítása 

 

a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 28. § (1) bekezdésében, és az önkormányzati 

és létesítményi tűzoltóságokra, valamint a hivatásos tűzoltóság, önkormányzati tűzoltóság és önkéntes tűzoltó egyesület fenntartásához való 

hozzájárulásra vonatkozó szabályokról szóló 239/2011. (XI. 18.) Korm. rendelet 31. §-ában előírtak teljesítése érdekében létrejött:  

 

egyrészről 

az elsődleges működési körzetben érintett önkormányzatok: 

 

1./ Ágasegyháza Község Önkormányzata 

adószám: 15724667-1-03 

székhely: 6076 Ágasegyháza, Szent István tér 1. 

képviseli: Füredi János polgármester 

 

2./ Fülöpháza Község Önkormányzata 

adószám: 15724674-2-03 

székhely: 6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5. 

képviseli: Nagyné Balogh Csilla polgármester 

 

3./ Kerekegyháza Város Önkormányzata 

adószám: 15724595-2-03 

székhely: 6041 Kerekegyháza Fő u. 47/a 

képviseli: Kaldenekker Zoltán alpolgármester 

 

4./ Kunbaracs Község Önkormányzata 

adószám: 15736352-1-03 

székhely: 6043 Kunbaracs, Kölcsey u. 1. 

képviseli: Hegedűs Lászlóné polgármester 

 

másrészről 

 

Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület 

adószám: 18352780-1-03 
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székhely: 6041 Kerekegyháza Szt. István tér 5 

képviseli: dr. Kelemen Márk  

 

ÖT megnevezése, székhelye továbbiakban: önkormányzati tűzoltóság 

 

között az alulírott helyen, az alulírott időben, az alábbi feltételekkel: 

 

Előzmények: 

A Felek 2012. március 29-én Finanszírozási megállapodást kötöttek a Kerekegyháza Tűzoltó Köztestületnek, mint önkormányzati 

tűzoltóságnak a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 28. § (1) bekezdésében foglaltak 

alapján a területükön működő önkormányzati tűzoltóságnak a működéséhez szükséges kötelező hozzájárulás mértékének meghatározása 

érdekében. A Felek a hozzájárulás mértékét lakosságszám-arányosan határozták meg. A hozzájárulás mértékét meghatározó 

népességszámadatokat az eredeti megállapodás 1. sz. melléklete tartalmazza, amely adatok minden évben felülvizsgálatra kerülnek.  

 

 

Mindezek alapján a Felek a 2012. március 29-én megkötött Finanszírozási megállapodást közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják: 

 

 

1.) Az eredeti megállapodás 1. sz. melléklete helyébe jelen megállapodás 1. sz. melléklete lép. 

 

 

Jelen megállapodás-módosítás az eredeti szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

 

Jelen megállapodás-módosítást a Felek mint akaratukkal egyezőt jóváhagyólag aláírják. 

 

 

Kelt: Kerekegyháza, 2023. hó március nap …... 

 

 

 

A települési önkormányzatok nevében: Az önkormányzati tűzoltóság nevében: 

 

 

 

Füredi János 

Ágasegyháza Község Polgármestere 

 

 

Nagyné Balogh Csilla 

Fülöpháza Község Polgármestere 

 

 

Kaldenekker Zoltán 

Kerekegyháza Város Alpolgármestere 

 

 

Hegedűs Lászlóné 

Kunbaracs Község Polgármestere 

 

 

Dr. Kelemen Márk Tűzoltó Köztestület elnöke 

„1. sz. melléklet: 

Népességszámadatok 

 

Település Lakosságszám fő 

Ágasegyháza 2 002 

Fülöpháza 904 

Kerekegyháza 6 838 

Kunbaracs 684 

Összesen 10 428 

„ 
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11. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2022. évi beszámolója 
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a lakosság részére a szolgáltatást díjmentesen 

biztosítják.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a beszámoló elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

21/2023. (III. 13.) sz. Kth. 

RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 

2022. évi beszámolójáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a RÉV Szenvedélybeteg-

segítő Szolgálat 2022. évi beszámolóját megtárgyalta és elfogadja. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

12. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Beszámoló a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a 

Vészlejárat Ifjúsági Klub 2022. évi tevékenységéről 

Előadó: Bánszki Ildikó mb. intézményvezető 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, annak ellenére, hogy korlátozva voltak a 

rendezvények 2022-ben is minden rendben lezajlott. Sikerült szépen, tisztességesen megtartani, 

amire lehetősége nyílt az önkormányzatnak. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a beszámoló dicsérettel, és köszönettel történő 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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22/2023. (III. 13.) sz. Kth. 

Beszámoló a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár,  

valamint a Vészlejárat Ifjúsági Klub 2022. évi tevékenységéről 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó a Katona József 

Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a Vészlejárat Ifjúsági Klub – az előterjesztés 

mellékleteit képező – 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja. 

 

Egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki az intézmény vezetésének és dolgozóinak a 

közművelődésért végzett áldozatos és lelkiismeretes munkájukért.  

 

Felelős: Bánszki Ildikó mb. intézményvezető 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- intézményvezető 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2023. 

évi szolgáltatási terve határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

23/2023. (III. 13.) sz. Kth. 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi szolgáltatási terve 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó a Katona József 

Művelődési Ház és Könyvtár – a határozat mellékletét képező – a közművelődési 

alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek 

követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. §-a szerinti 2023. évi 

szolgáltatási tervét elfogadja. 

 

Felelős: Bánszki Ildikó mb. intézményvezető 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa:  

- intézményvezető
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Szolgáltatási terv 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § (2)   

Közművelődési 

alapszolgáltatások  

Kultv. 76. § (3) 

A közösségi tevékenység megnevezése 

A közösségi 

tevékenység 

célja 

A közösségi tevékenység 

rendszeressége vagy 

tervezett időpontja, 

időtartama 

A közösségi 

tevékenységben 

részt vevők 

tervezett száma 

(fő) 

A közösségi tevékenység 

helyszíne/ helyszínei 

A közösségi 

tevékenységben 

a helyi 

lakosság 

részvételi 

módja 

(1)               

Állami 

normatíva 

(2) 

Önkormányzati 

támogatás 

(állami 

normatíván 

kívül) 

(3)                

Egyéb 

hazai állami 

pályázati 

támogatás 

(NKA, 

Csoóri 

Alap, 

egyedi 

támogatás..) 

(4)                 

Európai 

Uniós 

pályázati 

támogatás 

(5)               

Saját 

bevétel 

(6)               

Egyéb 

bevételi 

forrás 

(adomány, 

Norvég 

Alap…) 

Művelődő közösségek 

létrejöttének 

elősegítése, működésük 

támogatása, fejlődésük 

segítése, a 

közművelődési 

tevékenységek és a 

művelődő közösségek 

számára helyszín 

biztosítása 

Kézműves workshop   2023. június    150 Kerekegyháza Szent István tér  aktív             

Kultúrházak éjjel nappal   2023. szeptember 120 Kerekegyháza Szent István tér  aktív             

Színjátszókör   2023. április 50 Kerekegyháza Szent István tér  aktív             

                        

A közösségi és 

társadalmi részvétel 

fejlesztése 

Városi Sportnap, Kihívás Napja, Egészség 

napja 
c., a 2023. május 24. 200 Kerekegyháza Szent István tér  aktív             

Babaköszöntő, Ifjú Polgárrá avató ünnepség c., a 2023. május 24. 250 Katona József Művelődési Ház passzív             

Idősek Karácsonyi Ünnepsége c., a 2023. december 14. 350 Katona József Művelődési Ház passzív             

Adventi gyertyagyújtások c., a 2023. december 2,9,16, 23 200 
Kerekegyháza Szent István tér és 

Katona József Művelődési Ház 
aktív és passzív             

Mindenki Karácsonya  c., a 2023. december 23. 350 
Kerekegyháza Szent István tér és 

Katona József Művelődési Ház 
aktív és passzív             

Az egész életre 

kiterjedő tanulás 

feltételeinek biztosítása 

Előadás  e. 2023. május 250 Katona József Művelődési Ház passzív             

Előadás e. 2023. október 250 Katona József Művelődési Ház passzív             
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A hagyományos 

közösségi kulturális 

értékek átörökítése 

feltételeinek biztosítása 

Gálaműsor a Magyar Kultúra Napja 
alkalmából 

f. 2023. január 20. 150 Katona József Művelődési Ház passzív             

Megemlékezés a Kommunizmus 
Áldozatairól 

f. 2023. február 24. 50 Katona József Művelődési Ház  passzív             

1848-49-es Szabadságharc és forradalom 
megünneplése 

f. 2023. március 14. 70 Katona József Művelődési Ház  passzív             

Költészet Napja f. 2023. április 22 Városi Könyvtár aktív és passzív             

                        

Kereki Majális, Bográcsos Ételek 
Főzőversenye 

f. 2023. május 6. 600 
Kerekegyháza Szent István tér és 

Katona József Művelődési Ház 
aktív             

Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás 
Napjáról 

f. 2023. június 2. 50 Katona József Művelődési Ház  passzív             

  
Szent István és az Új Kenyér Ünnepe, Arató 
Fesztivál 

f. 2023. augusztus 19. 800 
Kerekegyháza Szent István tér és 

Katona József Művelődési Ház 
aktív és passzív             

  KerekFeszt, Kereki Tojás és Szüreti Fesztivál f. 2023. szeptember 16. 2 000 
Kerekegyháza Szent István tér és 

Katona József Művelődési Ház 
aktív és passzív             

  Nemzeti Gyásznap  f. 2023. október 6. 50 
Katona József Művelődési Ház és 

könyvtár 
passzív             

  
Nemzeti ünnep (Megemlékezés az 1956-os 

Forradalom és Szabadságharcról) 
f. 2023. október 20. 70 Katona József Művelődési Ház  passzív             

  
Megemlékezés és koszorúzás hőseink 

tiszteletére 
f. 2023. október 27. 15 

Kerekegyháza Szent István tér I és 

II Vilgáháborús emlékmű 
passzív             

                          

                          

Az amatőr alkotó- és 

előadó-művészeti 

tevékenység 

feltételeinek biztosítása 

Húsvéti kézműves foglalkozás a, b 2023. március  150 Katona József Művelődési Ház  aktív             

Sport tábor a, b 2023. július  30 Katona József Művelődési Ház  aktív             

Kézműves tábor  a, b 2023. július  25 Katona József Művelődési Ház  aktív             

Adventi kézműves foglalkozás a, b 2023. december  50 Katona József Művelődési Ház  aktív             
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A tehetséggondozás és -

fejlesztés feltételeinek 

biztosítása 

Tavaszköszöntő hangverseny a 2023. április 21. 150 Kerekegyházi Katolikus Templom aktív             

                        

                        

                        

Kulturális alapú 

gazdaságfejlesztés 

Internet Fiesta d. 2023. március  30 Városi Könyvtár passzív             

Hírös Hét  c. 2023. augusztus  350 Kecskemét Főtér aktív             

Országos Könyvtári Napok b. 2023. október 70 Városi Könyvtár passzív             

Könyves Börze b. 2023. április 70 Városi Könyvtár aktív             

ÖSSZESEN ÁLLAMI NORMATÍVA 0           

 



 

 

13. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2023-2027. évi képzési 

              tervének elfogadása 
Előadó: Bánszki Ildikó mb. intézményvezető 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

24/2023. (III. 13.) sz. Kth. 

A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár  

2023-2027. évi képzési tervének elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó a Katona József 

Művelődési Ház és Könyvtár – a határozat mellékletét képező – 2023-2027. évi képzési 

tervét elfogadja. 

 

Felelős: Bánszki Ildikó mb. intézményvezető 

Határidő: 2023. május 31. 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- intézményvezető 

 

 

 



 

 

24/2023. (III. 13.) sz. Kth. 1. sz. melléklete: 

 

A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár  

továbbképzési terve 2023-2027 

Részletes képzési terv 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Továbbképzésben 

résztvevő neve, 

képzettség, munkakör 

Továbbképzés 

megnevezése, típusa  

Az intézmény 

alaptevékenységéhez való 

kapcsolódás indoklása 

2023 2024 2025 2026 2027 

Szeles Imre Milán 

ügyintéző 

érettségi 

Közművelődési 

munkatárs 

(NMI által indított 

képzés) 

(támogatott) 

Rendezvényszervezési 

ismeretek és az ehhez 

kapcsolódó szabályozás 

megismerése 

 Kezdés:  

2024. 

   

Helenkár Tünde 

közművelődési 

munkatárs 

érettségi 

KAB képzés  

(NMI által indított 

képzés) 

(támogatott) 

Szakmai munkakörben 

legalább 6 órában 

foglalkoztatott középfokú 

végzettségű szakemberek 

számára előírt 120 óra 

Kezdés: 2023.     



 

 

14. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti terve 
Előadó: Ferencz Péter ügyvezető 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete) 

 

 

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, hogy a Felügyelő Bizottság megtárgyalta, és elfogadásra 

javasolta a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervét.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

25/2023. (III. 13.) sz. Kth. 

Városgazdasági Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti terve  

 

      Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft 2023.évi üzleti tervét és a Kerekegyháza Város 

Önkormányzat és a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft közötti 

Vállalkozási Szerződés módosítását elfogadja. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Vállalkozási 

Szerződés módosítása aláírására. 
 

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntést Kerekegyháza 

Város Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendelet-tervezete elkészítésekor 

vegye figyelembe. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

Ferencz Péter ügyvezető 

Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: 

              - Vincze Miklós jegyző, és általa 

              - pénzügyi iroda 

              - Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit  
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VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS 

 

amely létrejött egyrészről Kerekegyháza Város Önkormányzata (képviseletében eljár: dr. Kelemen Márk polgármester) 6041 Kerekegyháza, 

Fő u. 47/a, mint Megrendelő (továbbiakban: Megrendelő), másrészről, 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft (képviseletében eljár: Ferencz Péter ügyvezető) 6041 Kerekegyháza, Szt. István tér 2., mint 

Vállalkozó (továbbiakban: Vállalkozó) között az alábbi feltételekkel:   

 

1.) Megrendelő és Vállalkozó között – a 28/2016. (II. 24.) sz. Kth. felhatalmazása alapján – 2016. február 26-án aláírt Vállalkozási 

Szerződés 1.sz. melléklete helyébe ez a szerződés 1.sz. melléklete lép 

 

2.)      Jelen vállalkozási szerződés aláírásával a korábbi 1.sz.melléklet hatályát veszti.  

 

 

Jelen szerződést a felek elolvasták, és azt annak értelmezése után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.  

 

 

Kerekegyháza, 2023. március … 

 

 

 

…………………………………….  …………………………………... 

             megrendelő        vállalkozó 

 

    …………………………………….  

           ellenjegyző     I. SZÁMÚ MELLÉKLET 

 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 

 2023.évi költségvetési tervezete 

    

2023.évi 

kiadás 

  Nettó ÁFA Bruttó 

Útkezelői feladatok                          25 402 168 Ft      6 858 585 Ft      32 260 753 Ft  

Zöldterület fenntartási feladatok             37 667 128 Ft    10 170 125 Ft      47 837 253 Ft  

Polgármesteri Hivatal                          1 754 331 Ft         473 669 Ft        2 228 000 Ft  

Óvoda       5 150 450 Ft      1 390 621 Ft        6 541 071 Ft  

Óvoda Fülöpháza          515 018 Ft         139 055 Ft           654 073 Ft  

Humánszolgáltató Központ                       1 690 096 Ft         456 326 Ft        2 146 421 Ft  

Művelődési ház                                 2 594 261 Ft         700 450 Ft        3 294 711 Ft  

Könyvtár                                       1 445 878 Ft         390 387 Ft        1 836 265 Ft  

Nem lakóingatlan       4 176 170 Ft      1 127 566 Ft        5 303 736 Ft  

Étkeztetés       6 862 209 Ft      1 852 796 Ft        8 715 005 Ft  

Laboratórium                                   2 360 366 Ft         637 299 Ft        2 997 664 Ft  

Temető                                         1 216 662 Ft         328 499 Ft        1 545 160 Ft  

Ifjúsági Klub                                  1 341 952 Ft         362 327 Ft        1 704 279 Ft  

Bölcsöde       3 772 295 Ft      1 018 520 Ft        4 790 814 Ft  

Iskola konyha       1 370 518 Ft         370 040 Ft        1 740 557 Ft  

Rendezvény       1 295 339 Ft         349 741 Ft        1 645 080 Ft  

Város és községgazdálkodás       2 847 504 Ft         768 826 Ft        3 616 330 Ft  

Közfeladatok összesen   101 462 340 Ft    27 394 832 Ft    128 857 172 Ft  
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15. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Kereken-Oil Kft. üzemanyag támogatásának elfogadása 
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Kereken-Oil Kft. 12-12 db 15 literes tankolási 

utalványt ajánl fel a rendőrségnek és a polgárőrségnek a közbiztonság javítása érdekében. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

26/2023. (III. 13.) sz. Kth. 

Kereken-Oil Kft. üzemanyag támogatásának elfogadása 

 

      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kereken-Oil Kft. által 

felajánlott üzemanyagot – 12 db 15 literes tankolási utalványt – a Bács-Kiskun Megyei 

Rendőr-főkapitányság részére biztosítja 2023. december 31-ig Kerekegyháza 

közigazgatási területen belül elvégzendő járőrözési tevékenységgel kapcsolatban. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2023. évi költségvetési 

rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

     - Pénzügyi iroda 

     - Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság 
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16. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Földgáz, és villamos energia beszerzése önkormányzati csoportos 

közbeszerzéshez történő csatlakozással 
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16. sz. melléklete) 

 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, előreláthatólag 70 település fog ebben részt venni. Különböző 

nagyságú települések. Az egyeztetések eredményeként a települések nagyrészt 2 éves 

szerződést kötnek, EUR alapú szerződéseket. A kereskedő 450 Ft/EUR áron kalkulál.  

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő elmondta, véleménye szerint a 450 Ft/EUR az 

nagyon magas ár. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a jegyző úr nem azt mondja, hogy 450 Ft/EUR áron 

vásárolja az önkormányzat a gázt, hanem ha addig megy fel az ár, addig nem változtatnak rajta.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza Város Önkormányzata földgázenergia 

beszerzése határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

27/2023. (III. 13.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzata földgázenergia beszerzése 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kerekegyháza Város 

Önkormányzata és intézményei vonatkozásában a földgáz energia beszerzését összes 20 

m3/h feletti és alatti lekötött teljesítményű fogyasztási helye vonatkozásában a 

lefolytatandó közbeszerzési eljárást a Sourcing Hungary Kft. által szervezett csoportos 

közbeszerzéshez csatlakozva bonyolítja le, az alábbi szerződéses felételek mellett: 

• a földgáz energiaszerződés EUR alapú elszámoláson alapul, 

• 2023. október 1-től 2025. október 1-ig tartó szerződéses időszakra vonatkozik. 

 

2./ A Képviselő-testület a földgáz energia beszerzési közbeszerzési eljárás lebonyolítása 

érdekében elfogadja – a határozat mellékletét képező – Sourcing Hungary Szolgáltató 

Kft-vel megkötendő megbízási szerződést azzal a kiegészítéssel, hogy a megbízott 

közreműködik, biztosítja a jogi segítségnyújtást, az energiaszolgáltatóval szemben. 

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy az adott évi költségvetéseiben 

biztosítja az energia beszerzési szakértői díjat nettó 980.000 Ft/energiaév összegben. 
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3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat, 

szerződéseket és dokumentumokat aláírja.  

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt közbeszerzési eljárás 

eredményes lezárását követően az energia kereskedelmi szerződések aláírására. 

 

5./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az adott évi költségvetéseibe az energia 

beszerzési szakértői díjat tervezze be. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester, Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: -  Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- Sourcing Hungary Kft. 

- Pénzügyi iroda 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza Város Önkormányzata 

villamosenergia beszerzése határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 
 

28/2023. (III. 13.) sz. Kth.  

Kerekegyháza Város Önkormányzata villamosenergia beszerzése 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kerekegyháza Város 

Önkormányzata és intézményei vonatkozásában a villamos energia beszerzését az összes 

fogyasztási helye vonatkozásában a lefolytatandó közbeszerzési eljárást a Sourcing 

Hungary Kft. által szervezett csoportos közbeszerzéshez csatlakozva bonyolítja le, az 

alábbi szerződéses felételek mellett: 

• a villamos energiaszerződés EUR alapú elszámoláson alapul, 

• 2024. január 1-től 2025. december 31-ig tartó szerződéses időszakra vonatkozik. 

 

2./ A Képviselő-testület a villamos energia beszerzési közbeszerzési eljárás lebonyolítása 

érdekében elfogadja – a határozat mellékletét képező – Sourcing Hungary Szolgáltató 

Kft-vel megkötendő megbízási szerződést azzal a kiegészítéssel, hogy a megbízott 

közreműködik, biztosítja a jogi segítségnyújtást, az energiaszolgáltatóval szemben. 
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A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy az adott évi költségvetéseiben 

biztosítja az energia beszerzési szakértői díjat nettó 980.000 Ft/energiaév összegben. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat, 

szerződéseket és dokumentumokat aláírja.  

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt közbeszerzési eljárás 

eredményes lezárását követően az energia kereskedelmi szerződések aláírására. 

 

5./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az adott évi költségvetéseibe az energia 

beszerzési szakértői díjat tervezze be. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester, Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: -  Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- Sourcing Hungary Kft. 

- Pénzügyi iroda 

 

17. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  1270 és 0218/7, 0221/6 hrsz. új utca közterület-elnevezések 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 17. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a két új utca elnevezésekor a helyi település 

történetében fontos szerepet betöltő személyeket vettek figyelembe. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

29/2023. (III. 13.) sz. Kth. 

1270 és 0218/7, 0221/6 hrsz. új utca közterület-elnevezések 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. 

pontjában meghatározott feladatkörében eljárva: 
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A. 1270 hrsz-ú közterületet André László utca, 

B. a 0218/7, 0221/6 hrsz-ú közterületet Juhász József utca 

 

utcanévvel nevezi el.  

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a közterületnevek 

megállapításáról szóló 1/2017. (I. 26.) önkormányzati rendeletben foglaltak 

figyelembevételével mérje fel az utcanévtáblák szükséges mennyiségét, és kérjen 

árajánlatot azok megrendelésével kapcsolatban a testületi kötelezettségvállalás 

érdekében. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy az ingatlan-nyilvántartásba és a 

térképnyilvántartásba a közterületek elnevezését tüntesse fel, a vagyonrendeletben 

vezesse át.  

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: 2023. június 30. 

 

Határozatról értesül: jegyző, és általa: 

- Ingatlan-nyilvántartás, és általa FÖMI 

- Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 

18. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Egyebek 

 

a.) Tárgy: Közbeszerzési kiírás és Bírálóbizottság felállítása, a Kerekegyháza Város 

Önkormányzata által meghirdetendő közbeszerzési eljárás lebonyolításához, 

közvilágítás korszerűsítése 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 18/a. sz. melléklete) 

 

Vincze Miklós jegyző: elmondta, az előző eljárás sajnálatos módon - a mindösszesen 1 

ajánlattevő miatt - eredménytelenül zárult. Ezért ismételten javasolt kiírni a közbeszerzést, 

tekintettel arra, hogy a LED-es közvilágítás olcsóbb költségeket eredményez, még az ESCO 

költségek, vagyis a lámpatestek beszerzése hitelköltsége emelkedése esetében is, és a magas 

energiaárak miatt. A régi, hagyományos lámpatestek üzemköltsége rendkívül magas lenne, és 

már nem is lehet olyanokat gyártani az EU-ban. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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30/2023. (III. 13.) sz. Kth. 

Közbeszerzési kiírás és Bírálóbizottság felállítása, a Kerekegyháza Város Önkormányzata által 

meghirdetendő közbeszerzési eljárás lebonyolításához, közvilágítás korszerűsítése 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a LED-es közvilágítási 

üzemeltetési- és karbantartási szolgáltatás nyújtása beszerzése érdekében, 

Kerekegyháza Város Önkormányzata, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. 

törvény II. rész, az uniós értékhatárt elérő értékű 49. § (1) bekezdés a) pontja szerinti, 

nyílt közbeszerzési eljárást folytat le. 

A Közbeszerzési Bírálóbizottságba  

a) Kardos Attila közbeszerzés tárgya szerinti szakmai szakértelem 

b) Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi szakértelem 

c) Vincze Miklós jogi szakértelem, szakmai szakértelem 

d) Dr. Kelemen Zoltán felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó tagokat 

delegálja. 

  

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Kerekegyháza Város honlapján és a 

Közbeszerzési Adatbázisban - az eljárás megindításával egyidejűleg az eljárást 

megindító felhívás, a közbeszerzési dokumentumok, majd - az ajánlatok bontását 

követően haladéktalanul - az ajánlattevő gazdasági szereplők nevének és címének, 

valamint az ajánlatok bontásáról készült jegyzőkönyvének közzétételéről 

gondoskodjon. 

 

3./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti közbeszerzési 

eljárást Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2023. évi közbeszerzési 

tervében szerepelteti az alábbi tartalommal:  

• ajánlatkérő: Kerekegyháza Város Önkormányzata,  

• szolgáltatás beszerzés tárgya: LED-es közvilágítási üzemeltetési- és 

karbantartási szolgáltatás nyújtása beszerzése  

• mennyisége: lámpatestek összesen 686 db, az alábbi bontásban:  

2 db 125 W 

4 db 190 W 

1 db 15 W 

50 db 15 W 

503 db 24 W 

16 db 73 W 

110 db 56 W 

teljesítményű LED-es lámpatest üzemeltetése, karbantartása 10 

éves időtartamban Kerekegyháza közigazgatási területén belül  

• eljárás típusa: uniós értékhatárt elérő Kbt. 49. § (1) bekezdés a) pontja szerinti 

nyílt 

• eljárás kezdő időpontja: I. negyedév 

• eljárás befejező időpontja: II. negyedév 
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4./ A Képviselő-testület az uniós értékhatárt elérő, szolgáltatás megrendelése 

közbeszerzési eljárás szabályszerű lefolytatása érdekében megbízza dr. Kelemen 

Zoltánt (6725 Szeged, Tisza Lajos utca 26.) a felelős akkreditált közbeszerzési 

szaktanácsadói feladatok ellátásával. Az ellenszolgáltatás összege nettó  500 000 alanyi 

ÁFA mentes Ft. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal 500 000 Ft összegű kiadási 

előirányzatot a dologi kiadások között a 2023. évi költségvetésében biztosítja. 

 

Felelős:     Dr. Kelemen Márk polgármester 

                  Vincze Miklós jegyző 

                  Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető 

Határidő:   azonnal 

 

5./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést 2023. évi költségvetési 

rendelet elkészítésekor vegye figyelembe. 

 

Felelős:     Vincze Miklós jegyző 

Határidő:   azonnal 

 

 

b.) Tárgy: M8-as jogi eljárásához környezetvédelmi szakértő bevonása és a költségek 

biztosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 18/b. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, bírói úton megtámadták a közigazgatási határozatot. 

Most péntekre ki is tűzték a tárgyalást. Észrevételek jöttek a szakhatóságoktól, azokra az 

ellenkérelmek is beadásra kerültek. Környezetvédelmi szakértő bevonása válik szükségessé. A 

szakértő díja bruttó 450.000 Ft. Örökségvédelmi szakértő bevonása is szükséges lenne, de arra 

nem érkezett ajánlat. Reméli nem utasítják el a keresetet. Kérte a Tisztelt Képviselő-testületet, 

hogy bízza meg a szakértőt, a fedezet betervezésre került a dologi kiadások között, a tavalyi 

összeggel azonos mértékben, 2.000.000 Ft összegben. A későbbiekben lehet, hogy még 

szükséges lesz további fedezetet biztosítani, mindez a tárgyalások elhúzódásától függ. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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31/2023. (III. 13.) sz. Kth. 

M8-as jogi eljárásához környezetvédelmi szakértő bevonása  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a M8 gyorsforgalmi út 

környezetvédelmi engedélyével kapcsolatban a Szegedi Törvényszék előtt folyó 

közigazgatási jogvitában környezetvédelmi szakértőt bíz meg az Önkormányzat 

szakértői képviselete érdekében. A környezetvédelmi szakértői megbízás pénzügyi 

fedezete a 2023. évi költségvetésben biztosított a dologi kiadások között. 

Egyben felhatalmazza a vonatkozó megbízási szerződés aláírására. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 16:35 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

Dr. Kelemen Márk      Vincze Miklós 

    polgármester                       jegyző 


